
Хидравличен ремъчен обтегач 
за пистов ремък - 534 0014 10

IN
A 

00
02

Производители: Audi, Skoda, Volkswagen
Модели:
   Audi:
   Skoda:
   Volkswagen:

A4, A6
Superb
Bora, Golf IV, Passat

Двигатели: 1.9 TDI, 2.0 TDI
Арт. номер: 534 0014 10
OE номера: 038 903 315 D, 038 903 315 P

Забележка: Тъй като този ремъчен обтегач се използва 
за задвижвания на възли, където се прилагат мощни 
усилия, ние препоръчваме твърдата ремъчна шайба на 
генератора да се сменя с механизъм за свободен ход на 
генератор INA.

Тази процедура значително ще облекчи налягането върху 
всички компоненти в задвижването на възела.
За да намерите механизъм за свободен ход на генератор, 
които е разработен за вашето превозно средство, вижте 
нашия каталог.

Фигура 1:   �Подробна илюстрация на 534 0014 10, включваща всичките му 
компонентиПромени в материала:

От сега нататък този обтягащ блок ще се произвежда 
с черни пластмасови втулки, вместо с бели (виж фиг. 2). 
В преходната фаза можете да срещнете и смесица от 
двата типа. Промяната не повлиява по никакъв начин 
на техническата функционалност на устройството, като 
и двата варианта могат да се използват без ограничение 
за споменатите по-горе превозни средства. Легенда към фигура 1:

Основни компоненти:
1.	 Общ преглед на обтягащия блок 534 0014 10*
2.	 Отклоняваща ремъчна ролка 532 0155 10*
3.	 Хидравличен демпфер 533 0021 10*
4.	 Основен носач с винт**
Въртящи моменти на завиване:
5.	 Фиксиращ болт за отклоняваща ролка, M8x38 (23Nm)**
6.	 Фиксиращ болт за обтягащ блок, M8x120 (25 Nm)**
7.	 Фиксиращ болт за хидравличен демпфер, M8x30 (32 Nm)**
8.	 Фиксиращ болт за хидравличен демпфер, M8x30 (35 Nm)***

*)	 Тази позиция може да бъде закупувана отделно 
**)	� Тази позиция не може да бъде закупувана отделно 

и се доставя само като част на комплектования 
обтягащ блок (1)

***)	� Тази позиция не може да бъде закупувана отделно 
и не е включена в натягащия блок (1)

Фигура 2:   �Версия 534 0014 10, като са показани както черните, така и белите 
пластмасови втулки на хидравличния демпфер

След монтажа на възела, но преди монтажа на ремъка, 
раздвижете обтегача по целия обхват на движението 
му, за да подготвите демпфера. Ако не направите това, 
то може да доведе до възникване на прекомерно силни 
вибрации при първоначалното пускане.

SERVICE INFO – INA 0002

Съ
ст

оя
ни

е 
къ

м 
05

.2
00

9 
(з

ам
ен

ен
: 1

0.
20

07
) I

NA
 0

00
2 

За
па

зв
ам

е 
си

 п
ра

во
то

 за
 те

хн
ич

ес
ки

 п
ро

ме
ни

Из
бр

ое
ни

те
 О

Е 
но

ме
ра

 са
 са

мо
 за

 ср
ав

не
ни

е 
©

 2
00

9 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G Съблюдавайте спецификациите на производителя на 

автомобила!

Шефлер България ООД
бул. Дондуков 62А, 1504 София, България
Тел.: +359 2 946 3900
aftermarket.bg@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.bg


